

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



有市民野蛮摘花

# 路边合欢树伤得不轻

这两天夜里经常有人蹲在树上用力地摇晃树枝。有的人采摘行道树花朵时比较野蛮,将镰刀绑在竹竿的一头,连树枝带花瓣一块钩下来,这样一来,对树木损害不小。

本报7月24日讯(记者 贺超 彭彦伟) 当前是很多行道树的花季,白色槐花和粉色合欢花交相辉映,成为市区一道亮丽的风景线。由于这两种花可入药,一些市民用竹竿绑上镰刀把树上的花簇钩下,使一些合欢槐花树受“重伤”。

22日上午,在港务局第二幼儿园附近,记者见到了一棵濒临死亡的合欢树,合欢树上挂着很多被人折断的树枝,树干下散落着粉碎的粉色花瓣。周边市民说,有人采摘合欢花,把树枝都掰断了,再加上前一段时间天气炎热,大树很快就枯死了。这两天夜里经常有人蹲在树上用力地摇晃树枝,树下还有人撑着口袋接掉落的合欢花。环卫工人老韩说,有的人采摘行道树花朵时比较野蛮,将镰刀绑在竹竿的一头,连树枝带花瓣一块钩下来,这样一来,对树木损害不小。

22日晚10点,在黄海一路



22日晚上,在黄海一路上,一市民拿着竹竿敲打合欢树上的花朵。本报记者 彭彦伟 摄

上,一位六旬老人正拿着竹竿敲打着合欢树上的花朵,他告诉记者,这个可以卖钱,四块钱一斤。周边的村民都会选择在晚上出来打合欢花。最多的时候一晚能打两斤多,听说这东西可以当药用。

一位老中医告诉记者,合欢树的花朵在晒干以后可以泡

水,有镇静安神的作用,晒干的合欢花每斤能卖到30多块钱。而槐花一直是常用的止血良药,无论是花瓣还是果实都可以入药。

日照市园林管理局一工作人员介绍,日照的槐树品种是国槐,花期较长,到8月份才结束。海曲路、东关路上的行道树

主要以国槐为主,天津路和黄海一路、二路和昭阳路上主要以合欢树为主,而这些路段又紧邻居民区,不少市民在夜间将树上的花朵敲打下来。在海曲东路等多处栽有槐树的路段都出现了槐树树枝折断的现象,园林执法中队近期加大了巡查了力度。

## 路面两大坑 车辆频“中招”

本报7月24日讯(见习记者 刘伟) 市民杨先生拨打本报热线8308110称,从黄海三路通往绿舟南路的一条道路路面上有两个大坑,他开车经过时躲避不及,车底盘遭了殃。

24日上午,记者在黄海三路通往绿舟南路的路段看到,两个坑面积差不多,长约三米宽约两米,整体塌陷下去。两个坑最深的地方有近十厘米,里面有路面破损后留下的沥青和石子,两个坑占了大半个路面,且几乎并排,往来的车辆为了绕过大坑,只能减速,然后小心翼翼从狭窄的“剩余”路面通过。

大坑周边路面已经开裂,裂纹长度大约有五米。记者站在离大坑近三米远的地方时,每当有车经过脚底都会传来明显震动感。“这俩大坑出现三四个月了,以前很多路过的车都被大坑刮擦底盘。”杨先生说。

现场经过的车大都会绕过大坑,但也有不幸“中招”的车,紧急刹车之后还是没能躲过大坑,一辆北京牌照的车就由于刹车不及,只能“闯进”大坑,它的汽车底盘立马被刮了。

记者观察发现,五分钟内共有近百辆车通过,近三分之一的车挂着外地牌照。



24日,黄海三路通往绿舟南路的一路段,两大坑频“坑”车底盘。

见习记者 刘伟 摄

齐鲁晚报

### 齐鲁晚报《今日日照》

全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线:0633-8308110 广告投放热线:0633-8308129 8308127 报纸征订热线:0633-8326222

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名

# 诚聘

齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

## 分类广告业务员 30名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心,上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129